



## Два калужанина подозреваются в даче взятки



Следственным отделом по городу Калуге СКР возбуждено уголовное дело в отношении жителя областного центра. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 291 УК РФ (дача взятки за совершение заведомо незаконных действий). По версии следствия, в ночь 12 июня 2014 года подозреваемый, находясь в служебном автомобиле ДПС ГИБДД УМВД по городу Калуге, передал взятку в виде денег в сумме 10 тысяч рублей сотруднику полиции за решение вопроса о непривлечении водителя к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. Полицейский от денег отказался, а момент дачи взятки зафиксировал видеорегиистратор служебного автомобиля. Не пошел на сделку со своей совестью и сотрудник вневедомственной охраны городского управления внутренних дел. 11 июня его безуспешно попытался подкупить 34-летний мужчина, предложив 2 тысячи рублей за непривлечение к ответственности за совершенное административное правонарушение. Оба взяткодателя, желавшие избежать административной ответственности, теперь стали фигурантами уголовных дел. Им грозит штраф в размере от 30 до 60-кратной суммы взятки либо лишение свободы на срок до 8 лет со штрафом. Расследование уголовных дел продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

17 Июня 2014

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/794367>